
CONSELHO DO TURISMO DE IMPERATRIZ 

ATA DA PRIMEIRA REUNIAO DE 2022 

 

Ata da reunião do Conselho Municipal de Turismo de Imperatriz, realizada pela 

Superintendência Municipal de Turismo - SUTUR, em 25 de janeiro de 2022, às 

9:00 horas na sala de reuniões do Palácio do Comércio. A reunião foi presidida 

pelo Secretário de Desenvolvimento Econômico de Imperatriz Wilson Alves 

Moreira Filho, e contou com a presença de Wideanderson Veras Rodrigues – 

SEDEC, Michelle Stefhane Costa Melquiades – SEMMARH, Samuel Pereira de 

Sousa - Fundação Cultural, Ana Paula Marques de Sousa - Fundação Cultural, 

Weberth Kelnner Gonçalves - Superintendência de Turismo da Chapada das 

Mesas, Lizandra Carvalho Diniz – Associação de Assessores e Cerimonialistas de 

Imperatriz, Lucilene dos Santos Lucena – ASSARI, Lucio Cardoso de Almeida – 

ABRASEL, Alessandro Di Minda Pereira Machado de Assis - ABRASEL Sul do 

Maranhão, Andréia Epifânio Saraiva - Ritz Restaurante, Maria José dos Santos – 

SEDEC, Joyce Pereira Reis – SEDEC, Geziane Nascimento – SEDEC, Itamar 

Pereira – SEDEC. Inicialmente o secretário Wilson Filho deu as boas-vindas, em 

seguida foi solicitado que os participantes se apresentassem, logo após a 

Turismóloga Lizandra Carvalho apresentou a formação do conselho, seus 

objetivos, atribuições e formas de reuniões. Apresentou também algumas ações 

realizadas pela SUTUR. Em seguida solicitou aos conselheiros que apresentem 

na próxima reunião sugestões de Ações viáveis para serem trabalhadas pelo 

conselho neste ano de 2022. Alessandro Di Minda relatou sobre a importância da 

participação dos bares e restaurantes no Conselho e falou que precisam do apoio 

do poder público. Lucio Cardoso citou a importância da atualização da carta 

acústica de acordo com o local onde o estabelecimento está localizado. Michelle 

da SEMMARH explicou sobre o funcionamento da medição acústica e supervisão 

feita pelo órgão competente. O secretário da SEDEC Wilson Filho sugeriu a 

criação de um material gráfico com roteiro gastronômico da cidade, visando 

aumentar a visitação. Ficou acordado que será criado o grupo de WhatsApp para 

facilitar a comunicação entre os conselheiros, neste, será disponibilizado o 

regimento interno do conselho. Ficou acordado que na próxima reunião será 

realizada a eleição do presidente do Conselho do Turismo de Imperatriz. 



 

Nada mais havendo a tratar, às 10:15h a reunião foi encerrada. 

 

Imperatriz-MA, 25 de janeiro de 2022 

 

Lista de participantes em anexo. 


